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Sevgili Eğitim Dostumuz,

Ne Mayıs'tı ama...

Bir ayın içine bu kadar çok heyecan, gurur, emek ve mutluluk sığar mı dedirten günler yaşadık. Hayata geçirdiğimiz projelerle
dolu dolu bir ay geçirdik, elde ettiğimiz başarılarla sevindik; çocukların ve gençlerin gelişimine tanıklık ederken bir kez daha
eğitimin dönüştürücü gücünü hissettik.

Bir yandan mezuniyetlerin heyecanını ve gururunu paylaşırken, bir yandan da etkinlik merkezlerimizde bir eğitim dönemini daha
sevgiyle uğurladık. Her vedanın içinde yeni başlangıçların heyecanı olduğunu bilerek yüzümüzü yaza dönüyoruz. Yeni projeler,
yeni buluşmalar, çocuklar ve gençler için hazırladığımız güzel sürprizler kapıda.

Dileriz yaz bütün güzelliğini yeryüzüne serer; güneş içimizi ısıtır, deniz umutlarımızı çoğaltır, sardunyalar kalbimizde yeniden
yeşerir. Birlikte iyiliği büyüttüğümüz, umut dolu bir yazın başlangıcında sizlerle “Güzel İşler’i” paylaşmanın mutluluğunu
yaşıyoruz.

Sevgiyle ve keyifle okumanız dileğiyle,

Güzel İşler 
Bülteni
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EÇEV Etkinlik Merkezleri Büyüyen Hayallerin Noktası!
EÇEV etkinlik merkezleri, büyüyen hayallerin buluşma noktası olmaya devam ediyor.

Çocuklar oyunla öğreniyor, sanatla üretiyor  ve kitaplarla yeni dünyalar keşfediyor. Birbirinden renkli atölye ve etkinliklerle dolu
günlerde, birlikte öğrenmenin ve paylaşmanın mutluluğunu hep birlikte yaşıyoruz.

Hacer Kılcıoğlu ile yazar buluşmasından Oyunlarla İngilizce atölyesine, annelerle bahar pikniği buluşmalarından AÇEV – Okuyan
Bir Gelecek çalışmalarına; oryantiring, sayıları öğreniyorum, sesli kitap okuma, el sanatları, uçurtma yapımı, sokak oyunları ve
sinema etkinliklerine kadar pek çok farklı içerikle çocukların gelişimini destekliyoruz.

Her etkinlikte çocukların merakı, hayalleri ve neşesi biraz daha büyüyor.
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Etkinlik  Merkezlerimizde
Yetişkin Eğitimleri Kapsamında 
“Akran Zorbalığı ve Aile İçi İletişim”
Her bireyin yaşam boyu eğitim hakkını savunarak yürüttüğümüz
Yetişkin Eğitimleri kapsamında, etkinlik merkezlerimize gelen
çocukların anneleriyle “Akran Zorbalığı ve Aile İçi İletişim” başlıklı bir
eğitim gerçekleştirdik.

Eğitim boyunca katılımcılarla bir araya gelerek, çocukların sosyal
yaşamlarında karşılaşabilecekleri zorlayıcı durumları birlikte ele
aldık. Akran zorbalığını tanıma, erken fark etme ve önleme yolları
üzerine bilgi paylaşımında bulunurken; aile içinde sağlıklı, açık ve
güven temelli iletişim kurmanın çocukların gelişimindeki kritik
rolünü vurguladık.

Annelerin deneyimlerini de dahil ettiğimiz bu etkileşimli süreçte,
çocukların hem okul hem de sosyal yaşamlarında daha güçlü, daha
bilinçli ve daha desteklenmiş bireyler olmalarına katkı sunmayı
hedefledik.
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Etkinlik Merkezleri Bahar Dönemi 
Kapanış Etkinlikleri
Etkinlik merkezlerimizde bir dönemi daha çocukların neşesi, kahkahaları
ve birbirinden renkli anlarıyla tamamladık!

Bahar dönemi boyunca çocuklarla müzikten dramaya, keşiften yaratıcı
yazmaya, sanattan oyuna uzanan pek çok atölyede bir araya geldik.
Birlikte öğrendik, birlikte ürettik ve her gün çocukların merakına,
hayallerine ve gelişimine tanıklık etmenin mutluluğunu yaşadık.

Şimdi ise yaz okulu heyecanı başladı! Birbirinden eğlenceli, öğretici ve
deneyim dolu atölyelerle yaz boyunca çocuklarla yeniden buluşmak için
hazırlıklarımızı sürdürüyoruz.
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Bu yaz EÇEV’de çocukları keşifle, üretimle ve eğlenceyle dolu
sekiz hafta bekliyor. Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezi,
Salihli Nevval Akiş Dicle Bilgi ve Kültür Evi ve Bayraklı’da hizmet
verecek Gezici Etkinlik Birimi EÇEV Mobil’de gerçekleştirilecek
yaz okulu programımız; sanat, spor, bilim, oyun, yaratıcı drama
ve daha pek çok atölyeyle çocukların yaz tatiline unutulmaz
anılar katacak.

Fırsat eşitliği odağında hayata geçirdiğimiz programımızda
çocuklar yalnızca yeni bilgiler edinmekle kalmayacak; merak
edecek, keşfedecek, arkadaşlıklar kuracak ve birlikte
üretmenin keyfini yaşayacak. Her gün yeni bir deneyim, yeni bir
öğrenme alanı ve yeni bir heyecan sunacak yaz okulumuzda,
çocukların enerjisi merkezlerimizi yine neşe ve kahkahayla
dolduracak.

6 Temmuz – 28 Ağustos tarihleri arasında devam edecek
programımızda, yazın en güzel anılarını birlikte biriktirmeye
hazırlanıyoruz.

EÇEV Yaz Okulu’nda çocukların öğrenme yolculuğuna eşlik edecek
gönüllülerimizi arıyoruz!

Gönüllülerimiz, 6 Temmuz – 28 Ağustos 2026 tarihleri arasında 
Altındağ Rasih Somer Etkinlik Merkezi ve Bayraklı’da hizmet verecek
Gezici Etkinlik Birimi EÇEV Mobil’de, çocuklarla birlikte atölye
süreçlerinde yer alacak; yazın enerjisine ve neşesine ortak olacaklar.

Çok çeşitli eğitici atölyelerde çocuklarla yan yana olacak gönüllülerimiz;
onların gelişimlerine destek olurken aynı zamanda bu renkli yaz
hikayesinin aktif bir parçası olacak.

Çocukların gelişim yolculuğuna katkı sunmak isteyen gönüllüler, 
web sitemizde (hemen burada   ) yer alan başvuru formunu doldurarak
programa katılım sağlayabilirler. 

Yazın En Renkli Hali EÇEV’de
Yaz Okulumuz Başlıyor!
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Yaz Okulu Gönüllümüz Olur musunuz?

https://ecev.org.tr/gonulluluk/
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EÇEV Bursiyerlerimizle Mezuniyet Yemeği
Ege Çağdaş Eğitim Vakfı Burs Programı kapsamında 2025–2026 akademik yılı
sonunda mezun olacak bursiyerlerimiz için 18 Mayıs 2026 Pazartesi günü İzmir
Tarihi Asansör Restoranı’nda bir mezuniyet yemeği gerçekleştirdik.

EÇEV çatısı altında birlikte geçirilen kıymetli yılları kutlamak, mezun olacak
bursiyerlerimizi bir araya getirmek ve biriktirilen anıları paylaşmak amacıyla
düzenlediğimiz bu özel buluşmada; keyifli ve duygu dolu anlar yaşadık.
Mezuniyet yolculuklarında bursiyerlerimizin heyecanına ortak olurken, yeni
başlangıçlarına tanıklık etmenin mutluluğunu paylaştık.

EGE ÇAĞDAŞ EĞİTİM VAKFI

Uluslararası Gönüllüler Yılı Kapsamında Webinar Katılımı
2026 yılının Birleşmiş Milletler tarafından “Uluslararası Gönüllüler Yılı” ilan
edilmesi kapsamında, Ulusal Gönüllülük Komitesi tarafından yürütülen haftalık
webinar serisine katılım sağladık.

Bu kapsamda, 14 Mayıs 2026 Perşembe günü ILA Talks platformu üzerinden
gerçekleştirdiğimiz “Eğitim STK’larında Nitelikli Gönüllü Yönetimi: EÇEV
Akademi Modeli” başlıklı sunumda, vakfımızın gönüllülük yaklaşımını ve iyi
uygulama örneklerini katılımcılarla paylaşma fırsatı bulduk.

Sunum süresince; eğitim odaklı sivil toplum kuruluşlarında nitelikli gönüllü
yönetiminin gerekliliği, EÇEV Akademi’nin yaklaşımı ve organizasyon yapısı,
gönüllülükten öğrenme topluluğuna dönüşüm süreci ile uygulamalarımız ve
örnek pratikler üzerine kapsamlı paylaşımlarda bulunduk. Bu buluşma
sayesinde, gönüllülük alanındaki deneyimlerimizi aktarırken karşılıklı öğrenme
ve fikir alışverişini de güçlendirdik.
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2025-2026 Dönemi EÇEV Bursiyer Buluşması
Odak Grup Görüşmeleri
Allianz Küçük Kulüp’te lise ve üniversite bursiyerlerimizin katılımıyla odak grup
görüşmelerimizi 11 Mayıs 2026 Pazartesi günü gerçekleştirdik.

Burs programlarımızın sürdürülebilirliğini güçlendirmek ve vakfımızın burs
süreçlerini daha da geliştirmek amacıyla düzenlediğimiz görüşmelere toplam 117
bursiyerimiz katılım sağladı. Gerçekleştirdiğimiz oturumlarda, bursiyerlerimizin
deneyimlerini, ihtiyaçlarını ve önerilerini dinleyerek programlarımızın gelişimine
katkı sağlayacak değerli geri bildirimler aldık.

Bizler için oldukça kıymetli olan bu buluşma, bursiyerlerimizle daha güçlü bir
bağ kurmamıza ve onların ihtiyaçlarını daha yakından anlamamıza da önemli
katkı sundu.

23.YYÖS Değerlendirme ve 24. YYÖS Hazırlık Toplantısı
23. YYÖS değerlendirmelerini gerçekleştirdik ve 24.YYÖS hazırlıklarına başladık.

EÇEV’in simge organizasyonlarından biri olan Yaratıcı Yenilikçi Öğretmen
Semineri’nin yirmi dördüncüsünde eğitimde dönüşüme inanan tüm
paydaşlarımızla yeniden buluşmak için hazırlıklarımızı heyecanla sürdürüyoruz.
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Çeşme Maratonu’nda EÇEV Rüzgarı
2026 Çeşme Maratonu'nu iyilik koşucularımızla ve bağışçılarımızla birlikte büyük
bir coşku, dayanışma ve iyilik hareketinin parçası olarak tamamladık. Bu anlamlı
yolculukta, en yüksek bağış tutarına ulaşan sivil toplum kuruluşu olmanın
gururunu ve mutluluğunu yaşadık.

Çocukların ve gençlerin eğitim yolculuğuna destek olmak için adım atan tüm
iyilik koşucularımıza ve katkılarıyla yanımızda olan bağışçılarımıza çok teşekkür
ederiz. Destekleriniz sayesinde daha fazla çocuğun eğitimine katkı sunmaya ve
onların yanında olmaya devam ediyoruz.

Bu süreçte en çok bağışa ve bağışçıya ulaşan iyilik koşucularımızı da gururla
paylaşıyor; iyiliği birlikte büyütmenin gücüne bir kez daha inanıyoruz.

En çok bağışa ulaşan koşucularımız:
Arzu Şentürk
Mustafa Nafiz Delen
Ayşıl İşçimenler

En çok bağışçıya ulaşan iyilik koşucularımız:
Zeynep Erdem
Mustafa Nafiz Delen
Ali Talak

En çok bağışa ulaşan kurumsal takımlarımız:
Heraeus Tokmak
İzmir Özel Türk Koleji
Işıkkent Eğitim Kampüsü

En çok bağışa ulaşan koşu gruplarımız:
Göztepe Spor Kulübü
Dark Paces-İlve Durantaş

Bursiyerlerimizle Maraton Coşkusunu Paylaştık
10 Mayıs 2026 tarihinde gerçekleştirilen Çeşme Maratonu kapsamında,
cheerzone alanında üniversite bursiyerlerimizle birlikte yer aldık. Bursiyerlerimiz
gün boyunca gönüllü bir şekilde aktif görev alarak organizasyona büyük katkı
sağladı.

Etkinlik boyunca gösterdikleri yüksek enerji ve motivasyonla koşuculara destek
olurken, maraton atmosferini de önemli ölçüde canlandırdılar. Neşeleri,
dayanışmaları ve yarattıkları renkli anlarla hem koşucuların enerjisini
yükselttiler hem de unutulmaz bir günün parçası oldular.



Güzel İşler 
Bülteni

S A Y F A  6

EÇEV & Nettalks Sevgili Doktor Tiyatro Oyunu
Sanatın ve dayanışmanın gücünü birlikte paylaşmak bizim için çok kıymetli.

Vakfımız yararına sahnelenen “Sevgili Doktor” tiyatro oyunuyla çocukların ve
gençlerin eğitim yolculuğuna destek olan Nettalks ekibine, emeği geçen
herkese ve bu anlamlı gecede bizleri yalnız bırakmayan tüm eğitim dostlarımıza
çok teşekkür ederiz.

Bu özel gecede bursiyerlerimiz de bizlerle birlikteydi. Sanatla buluşma fırsatı
yakaladıkları, yeni deneyimler edindikleri ve keyifli anlar paylaştıkları bu etkinlik,
aynı zamanda onların sosyal ve kültürel gelişimlerine katkı sunan güzel bir
buluşmaya dönüştü.
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Geleneksel  EÇEV Kermesi
Geleneksel EÇEV Kermesimiz, 7-8-9 Mayıs tarihlerinde İzmir Özel Türk Koleji ev
sahipliğinde, Uşakizade Köşkü’nde gerçekleşti. Gönüllülerimizin büyük emeği ve
dayanışmasıyla hayata geçen kermesimiz, her yıl olduğu gibi bu yıl da eğitimde
fırsat eşitliğine destek olmak için birçok kişiyi ortak bir amaç etrafında
buluşturdu.

Vakfımızın uzun yıllardır sürdürdüğü önemli kaynak geliştirme çalışmalarından
biri olan kermesimizden elde edilen tüm gelir burs fonumuza aktarıldı. Her
alışveriş, eğitimde fırsat eşitliğini destekleyen bu dayanışma zincirinin bir
parçası oldu.

Ziyaretçilerimiz hem alışveriş yapmanın hem de eğitime destek olmanın
mutluluğunu yaşarken, kullanılabilir durumdaki ürünlerin yeniden
değerlendirilmesiyle sürdürülebilirliğe katkı sağlayan güzel bir dayanışma örneği
de ortaya çıktı.

Katkı sunan tüm gönüllülerimize, bağışçılarımıza ve ziyaretçilerimize çok
teşekkür ederiz.

Eğitime Destek için  OD Urla’da Buluştuk!
Vakfımızın burs fonuna her yıl verdiği değerli destek ve
konuklarımıza sunduğu eşsiz deneyim için Şef Osman Sezener’e
teşekkür ederiz. Dayanışmayla büyüyen bu destek, daha fazla
çocuğun ve gencin eğitimine umut olmaya devam ediyor. 
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Burs desteğiyle gençlerin eğitim yolculuğuna eşlik ediyor, EÇEV Kariyer Projemiz
ile iş hayatına geçiş süreçlerini destekleyerek geleceğin nitelikli insan kaynağının
yetişmesine katkı sağlıyoruz.

Eğitimde fırsat eşitliği odağında yürüttüğümüz çalışmalar kapsamında DYO ile 
bir araya gelerek EÇEV Kariyer Projemizi paylaştık. Gençlerin eğitimden istihdama
uzanan yolculuklarını desteklemeyi hedefleyen proje kapsamında bursiyerlerimiz
için staj olanaklarının oluşturulmasına yönelik çok verimli bir görüşme sağladık.

Her gencin potansiyelini ortaya koyabileceği fırsatlara erişebilmesi için çalışmaya,
bursiyerlerimizin kariyer yolculuklarında yeni kapılar açmaya devam edeceğiz. 

Siz de EÇEV Kariyer iş ortakları arasında yer alarak genç yeteneklerin profesyonel
hayata hazırlanmasına katkı sunabilirsiniz.
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Çiçek ve Çelenk Bağışı ile Umuda Ortak Olun!
Düğün, nişan, davet, açılış ve kokteyl gibi özel ve mutlu anlarınızda sevdiklerinizin
sevincini EÇEV çiçekleriyle paylaşabilirsiniz. Üstelik EÇEV çiçekleri çocuklar için
umut dolu bir gelecek demek! Mutlu anlarınızda olduğu gibi zor ve üzüntülü
zamanlarınızda da EÇEV yanınızdadır; taziye mesajlarınızı vakfımız aracılığıyla
iletebilir, cenaze törenleri için yapacağınız çelenk bağışlarıyla maddi olanakları
kısıtlı çocukların nitelikli eğitime erişimine destek olabilirsiniz.

Çiçek ve çelenk gönderileriniz için 0 232 425 97 97 numaralı hattımızdan bizimle
iletişime geçebilirsiniz.

EGİAD Dönüşüm Sahnesi: Emine Sabancı Kamışlı
EGİAD tarafından düzenlenen “Dönüşüm Sahnesi” etkinliğinin ikinci buluşmasına
katıldık. ESAS Yönetim Kurulu Başkan Vekili Emine Sabancı Kamışlı’nın 
konuk olduğu etkinlikte, iş dünyasında dönüşüm, sosyal yatırım ve fırsat eşitliği
konuları ele alındı.

Etkinlik kapsamında, Esas Sosyal’in gençlerin eğitimden istihdama geçiş
süreçlerini desteklemek amacıyla yürüttüğü Şevket Sabancı Vizyonuyla 
İlk Fırsat ve İngilizce Fırsatım Programlarıyla yarattığı sosyal etki paylaşıldı.

İlk Fırsat Programı paydaşı olarak yer aldığımız bu anlamlı buluşmada, gençlerin
istihdama erişimini güçlendiren iş birliklerinin yarattığı sosyal etkiyi birlikte
değerlendirme fırsatı bulduk.

Özel sektör ve sivil toplumun ortak çalışmasının yarattığı etkiyi görmek ve farklı
paydaşlarla bir araya gelmek, gençlerin potansiyellerini gerçekleştirebilecekleri
fırsatların çoğalmasına katkı sunan çalışmaların önemini bir kez daha 
ortaya koydu.

EÇEV Kariyer:
Eğitimden İstihdama Uzanan Köprü
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Ayın Öne Çıkan Paylaşımı
Bugün en büyük sorunlardan biri; artan şiddet ortamı, yalnızlık ve umutsuzluk…
Biz EÇEV’de biliyoruz ki her çocuğun içinde keşfedilmeyi bekleyen bir potansiyel var.

Etkinlik merkezlerimizde çocuklar için güvenli, destekleyici ve ilham veren alanlar oluşturuyoruz.
Onların araştıran, düşünen, sorgulayan ve topluma katkı sağlayan bireyler olarak yetişmeleri için çalışıyoruz.
Özgür ve güvenli bir ortamda büyümek her çocuğun en temel hakkıdır.
Çocukların özgürce hayal kurabildiği, kendini ifade edebildiği ve sevgiyle büyüdüğü bir dünya için çalışmaya devam edeceğiz.
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Bizi takip ettiğiniz ve paylaşımlarımıza gösterdiğiniz değerli ilginiz için teşekkür ederiz.
Ayın öne çıkan paylaşımına buradan ulaşabilirsiniz.
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https://www.instagram.com/reel/DYremfAJS12/
https://www.instagram.com/reel/DYremfAJS12/
https://www.instagram.com/reel/DYremfAJS12/
https://www.instagram.com/reel/DYremfAJS12/
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info@ecev.org.tr
www.ecev.org.tr

@egecagdasegitimvakfi
@egecagdasegitimvakfi
@egecagdasegitim
Ege Çağdaş Eğitim Vakfı

Ayın Güzel Haberi
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EÇEV Genel Merkez
Adres: Şair Eşref Bul. Huzur İş Hanı No: 27 / 2 K: 7 Montrö, Konak İZMİR
Tel: 0232 425 97 97

Bizi sosyal medyada takip etmeyi
unutmayın! :)
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EÇEV Tiyatro Kulübü kuruluyor!

EÇEV’li çocuklar ve gençlerle birlikte hayal kuracağımız, öyküler anlatacağımız ve sahnede birlikte büyüyeceğimiz bir
yolculuğa başlıyoruz.

Çocuklar için umut, gençler için cesaret, hepimiz için sanat…
Sanatın birleştirici gücüyle buluşacağımız bu kulüpte; dayanışma, özgüven ve birlikte üretmenin heyecanı bizi bekliyor.

“Bir Çocuk Daha Okusa
Bin Gelecek Güzelleşir!”

Çocukların ve gençlerin nitelikli, çağdaş eğitime erişimine yönelik faaliyetlerimizde 
her gün daha iyisini yapmaya çalışırken yanımızda olduğunuz için 

sonsuz teşekkürler.
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